
VILNIAUS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2026 m.                   d. Nr. T2-
Vilnius

Posėdis įvyko 2026 m. gegužės 22 d. Pradžia 10.00 val.
Posėdžio pirmininkas – Savivaldybės meras Robert Duchnevič.
Protokolą  rašė  –  Vilniaus  rajono  savivaldybės  Tarybos  veiklos  administravimo  skyriaus 

patarėjos Agata Grigorovič ir Rasa Pučienė.
Dalyvavo 29 Tarybos nariai (1 priedas).
Savivaldybės tarybos mažumos valandos dalyviai (2 priedas).
Tarybos narių balsavimo rezultatai (3 priedas).
Posėdžio pradžioje dalyvavo 28 Tarybos nariai.
Dėl darbotvarkės patvirtinimo.
Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič   informavo,  kad  darbotvarkės  42  klausimas 

(sprendimo projekto Nr. T1-133 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2025 m. gegužės 30 d. 
sprendimo  Nr.  T3-171(1.6  E)  „Dėl  pritarimo  projektui  „Atsinaujinančių  energijos  išteklių 
panaudojimo plėtra Vilniaus rajono savivaldybėje“ pakeitimo“) pranešėjo atsiimtas iš darbotvarkės 
projekto tikslinimui.

Tarybos  narys  Tadeusz  Andrzejewski  pasiūlė  iš  darbotvarkės  išbraukti  10  klausimą  „Dėl 
mokesčių lengvatų teikimo taisyklių patvirtinimo“, siekiant šį klausimą išsamiau aptarti.

Prieštaraujančių Tarybos nario Tadeuszo Andrzejewskio pasiūlymui nebuvo. Bendru sutarimu 
pritarta 10 darbotvarkės klausimo išbraukimui iš darbotvarkės. 

Balsavo dėl darbotvarkės (su pakeitimais):
už – 28 (vienbalsiai).
NUSPRĘSTA. Pritarti posėdžio darbotvarkei.

1. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-97 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2025 m. birželio 27 d. sprendimo Nr. T3-215(1.6 E) ,,Dėl Vilniaus rajono savivaldybės švietimo 
įstaigų patalpų, sporto aikštynų (stadionų) ir kitų patalpų nuomos be konkurso būdu tvarkos aprašo 
patvirtinimo‘‘ papildymo“.

10.05 val. atvyko Tarybos narys Stasys Mušeikis. Posėdyje dalyvauja 29 Tarybos nariai.
Pranešėja – Tarybos narė Kristina Boroško informavo, kad Tarybos sprendimo projektas ir 

pasiūlymai buvo svarstyti Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų bei Ekonomikos ir finansų 
komitetuose. Pastabų negauta. Komitetai pritarė sprendimo projektui su pasiūlymais.

Tarybos narė Rūta Carik padėkojo pranešėjai už atliktą darbą ir pateiktą idėją. Ji pažymėjo, 
kad  komitete  pritarė  sprendimo projektui  su  pataisymais,  tačiau  Tarybos  posėdžio  metu  ketina 
susilaikyti balsuojant dėl projekto, nes abejonių kelia 4.4. papunktis, kuriame numatyta galimybė 
patalpų nuomą teikti ir kitiems fiziniams asmenims.

Pranešėja paaiškino, kad apraše yra numatyti saugikliai dėl vykdomų veiklų.
Tarybos  narys  Waldemar  Urban  padėkojo  pranešėjai  už  parengtą  projektą  ir  pateiktus 

pasiūlymus  bei  paragino  balsuoti  už  projektą  su  pasiūlymais.  Jis  pažymėjo,  kad,  pastebėjus 
piktnaudžiavimo atvejų ar problemų dėl veikimo, prie šio klausimo būtų galima sugrįžti ir projektą 
tobulinti.

Pranešėja papildomai paaiškino, kad pagal 4.4 papunktį  fiziniai  asmenys, sumokėję apraše 
nustatytą mokestį, gali kreiptis į turto valdytoją ir naudotis patalpomis. Ji pažymėjo, kad konkreti 

Elektroninio dokumento nuorašas



2

veikla nėra detalizuojama, tačiau veiklos tikslai ir sąlygos yra aiškiai apibrėžti. Taip pat akcentavo, 
kad, esant poreikiui, aprašas galėtų būti koreguojamas.

Tarybos  narys  Martynas  Motuzas  atkreipė  dėmesį,  kad  teikiamas  pasiūlymas  nevisiškai 
atitinka  Valstybės  ir  savivaldybės  turto  valdymo,  naudojimo  ir  disponavimo  juo  įstatymo  15 
straipsnio 2 dalies nuostatas, pagal kurias savivaldybės ilgalaikis materialusis turtas nuomojamas 
viešo  nuomos  konkurso  būdu.  Nuoma  be  konkurso  galima  tik  įstatyme  numatytais  atvejais: 
neatidėliotinam darbui atlikti, avarijoms, stichinių nelaimių padariniams likviduoti, trumpalaikiams 
renginiams,  parodoms,  sporto  varžyboms,  pasitarimams,  seminarams,  šventėms,  kultūros 
renginiams,  kurių trukmė neviršija  30 kalendorinių  dienų.  Taip  pat  kitai  veiklai.  Tarybos nario 
nuomone, pasiūlymas gali prieštarauti aukštesnės galios teisės aktų nuostatoms.

Pranešėja paaiškino, kad nuoma lengvatinėmis sąlygomis yra apibrėžta apraše. Ji pažymėjo, 
kad aprašo 16 punkte ir jo papunkčiuose nustatyti subjektai, kurie gali naudotis šiomis sąlygomis, ir 
tokiais  atvejais  konkurso organizavimas nėra numatytas.  Pranešėja pabrėžė,  kad projekto tikslas 
nėra finansinės naudos siekimas, o visuomenės interesų tenkinimas. Jos teigimu, nenaudojamas ir 
higienos  reikalavimus  atitinkantis  turtas  gali  būti  naudingas  vaikams,  jaunimui  ir  šeimoms. 
Pranešėja paragino pritarti sprendimo projektui.

Tarybos narė Marija Rekst pasisakė už Tarybos sprendimo projektą.
Balsavo dėl Tarybos narės Kristinos Boroško pasiūlymo:
už – 22,
susilaikė – 7.
NUTARTA. Pritarti pasiūlymui.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo (su pasiūlymu):
už – 22,
susilaikė – 7.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

2. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-114 „Dėl pareiginės algos koeficiento Vilniaus 
rajono savivaldybės kontrolieriui nustatymo“. 

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Ekonomikos 
ir finansų komitete. Projektui pritarta.
Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

3. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-106 „Dėl Viešosios įstaigos Vilniaus rajono 
Nemenčinės poliklinikos 2025 metų ataskaitų rinkinio patvirtinimo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Ekonomikos 
ir finansų bei Sveikatos, šeimos ir socialinių reikalų komitetuose. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

4. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-95 „Dėl Bratoniškių, Upės ir Meletų gatvių 
priskyrimo Ažunerės kaimui Vilniaus rajono savivaldybėje, Bezdonių seniūnijoje“.

Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič  informavo,  kad  projektas  buvo  svarstytas  Kaimo, 
vietinio ūkio ir teritorijos planavimo komitete. Projektui pritarta.

Tarybos  narys  Tadeusz  Andrzejewski  pasiūlė  tris  darbotvarkės  klausimus  (dėl  gatvių) 
svarstyti kartu.

Tarybos posėdžių sekretorė Rasa Kanašonkienė informavo, kad dėl techninių priežasčių nėra 
galimybės šių klausimų svarstyti bendru bloku, ir pateikė atitinkamą paaiškinimą.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
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už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

5.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-104  „Dėl  Rėvos  gatvės  trasos  priskyrimo 
Pagirių miesteliui Vilniaus rajono savivaldybėje, Pagirių seniūnijoje“.

Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič  informavo,  kad  projektas  buvo  svarstytas  Kaimo, 
vietinio ūkio ir teritorijos planavimo komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

6.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-105  „Dėl  Saukiškių  ir  Saulės  gatvių 
pavadinimų suteikimo gatvėms, esančioms Vilniaus rajono savivaldybėje, Maišiagalos seniūnijoje, 
Užukarviškių kaime“.

Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič  informavo,  kad  projektas  buvo  svarstytas  Kaimo, 
vietinio ūkio ir teritorijos planavimo komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

7.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-94  „Dėl  valstybei  nuosavybės  teise 
priklausančio turto nurašymo ir likvidavimo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Ekonomikos 
ir finansų komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.         
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

8. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-108 „Dėl sutikimo perimti Vilniaus rajono sa-
vivaldybės nuosavybėn žemės sklypą, esantį Vilniaus r. sav., Juodšilių sen., Dusinėnų k.“.

Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič  informavo,  kad  projektas  buvo  svarstytas Kaimo, 
vietinio ūkio ir teritorijos planavimo komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.         
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

9.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-98  „Dėl  sutikimo  perimti  Vilniaus  rajono 
savivaldybės nuosavybėn žemės sklypą, esantį Vilniaus r. sav., Mickūnų sen., Mickūnų mstl.“.

Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič  informavo,  kad  projektas  buvo  svarstytas  Kaimo, 
vietinio ūkio ir teritorijos planavimo komitete. Projektui pritarta.

Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

10. Sprendimo projektas Nr. T1-101 „Dėl mokesčių lengvatų teikimo taisyklių patvirtinimo“
išbrauktas iš darbotvarkės.
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11.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-112  „Dėl  ilgalaikio  materialiojo  turto 
perdavimo  Vilniaus  rajono  savivaldybės  administracijai  valdyti,  naudoti  ir  disponuoti  juo 
patikėjimo teise“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Ekonomikos 
ir finansų komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.         
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 28,
nebalsavo – 1.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

12.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-107  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
biudžetinių įstaigų socialinių paslaugų kainų nustatymo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Sveikatos, 
šeimos ir socialinių reikalų komitete. Projektas buvo patikslintas. Komitetas projektui pritarė.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.         
Balsavo dėl patikslinto Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 28 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti patikslintą Tarybos sprendimą.

13.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-109  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos  2023  m.  gruodžio  22  d.  sprendimo  Nr.  T3-335  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
individualių buitinių nuotekų valymo įrenginių įsigijimo ir įrengimo dalinio kompensavimo tvarkos 
aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėjas  –  Energetikos  ir  inžinerinių  tinklų  skyriaus  vedėjas  Miroslav  Romanovski 
informavo, kad Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo bei Ekonomikos ir finansų komitetuose 
šiam sprendimo projektui buvo pritarta.

Informuota,  kad  dėl  šio  sprendimo  projekto  yra  gautas  Tarybos  nario  Gedimino  Kazėno 
pasiūlymas.

Tarybos narys Gediminas Kazėnas pristatė savo teikiamą pasiūlymą.
Pasisakė Tarybos narys Tadeusz Andrzejewski, ragino dėl pasiūlymo nebalsuoti.
Vicemerė Danuta Narbut atkreipė dėmesį, kad tokio pobūdžio sprendimo projektai rengiami ir 

atnaujinami atsižvelgiant į gyventojų poreikius. Ji atkreipė dėmesį,  kad, vertinant tai,  jog naujai 
atvykstančių gyventojų statybos procesas paprastai trunka apie dvejus metus, šis laikotarpis patenka 
į kompensavimo terminą. Taip pat nurodė, kad, pastebėjus kliūčių ar problemų dėl kompensavimo 
tvarkos  taikymo,  sprendimo  projektas  galėtų  būti  tikslinamas  ir  pakartotinai  teikiamas  Tarybai 
svarstyti.

Tarybos  narys  Bartoš  Jachimovič,  reaguodamas  į  vicemerės  Danutos  Narbut  pasisakymą, 
pažymėjo, kad gyventojai gali deklaruoti gyvenamąją vietą tik įregistravę nekilnojamąjį turtą.

Tarybos  narys  Stasys  Mušeikis  išreiškė  palaikymą  Tarybos  nario  Gedimino  Kazėno 
pasiūlymui kvietė kitus narius jam pritarti.

Tarybos  narė  Marija  Rekst  pabrėžė,  kad  pasitaiko  atvejų,  kai  gyventojai  piktnaudžiauja 
gyvenamosios  vietos  deklaravimo tvarka,  pavyzdžiui,  deklaruoja  gyvenamąją  vietą  tik  trumpam 
laikotarpiui. Ji pateikė pavyzdžių iš ankstesnės praktikos, susijusios su kompensacijų už šildymą ir 
pan. skyrimu, ir pasisakė prieš pateiktą pasiūlymą. 

Pasisakė  Tarybos  narys  Bartoš  Jachimovič,  pažymėjo,  kad  tokiu  atveju  labiausiai 
diskriminuojami naujakuriai.

Balsavo dėl Tarybos nario Gedimino Kazėno pasiūlymo:
už – 11,
Prieš – 11,
Susilaikė – 7.
NUTARTA. Nepritarti pasiūlymui.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
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už – 24,
susilaikė – 5.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

14.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-110  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
prioritetinių specialybių sąrašo savivaldybės stipendijai gauti patvirtinimo“.

Pranešėjas – Švietimo skyriaus vedėjas Jaroslav Suboč informavo, kad Tarybos sprendimo 
projektas buvo pristatytas visuose komitetuose ir jam buvo pritarta. Taip pat informavo apie gautą 
Tarybos nario Valdemaro Koženevskio pasiūlymą dėl sprendimo projekto.

Tarybos  narys  Valdemar  Koženevski  pristatė  savo  pasiūlymą,  teikiamą  svarstomam 
sprendimo projektui. 

Pasisakančių nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos nario Valdemaro Koženevskio pasiūlymo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti pasiūlymui.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo (su pasiūlymu):        
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

15.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-116  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos 2017 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. T3-239 „Dėl mokinių priėmimo į Vilniaus rajono 
neformaliojo vaikų švietimo mokyklas ir formalųjį švietimą papildančio ugdymo mokyklas tvarkos 
aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Švietimo, 
kultūros, sporto ir jaunimo reikalų komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:        
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

16.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-99  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
bendrojo  ugdymo  mokyklų  mokinių  skaičiaus  kiekvienos  klasės  sraute  ir  klasių  skaičiaus 
kiekviename sraute bei mokinių,  ugdomų pagal priešmokyklinio ugdymo programą, skaičiaus ir 
priešmokyklinio ugdymo grupių skaičiaus nustatymo 2026−2027 mokslo metams“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Švietimo, 
kultūros, sporto ir jaunimo reikalų komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.         
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 25,
susilaikė – 4.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

17.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-100  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos 2025 m. rugpjūčio 22 d. sprendimo Nr. T3-258(1.6 E) „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės 
vietinės reikšmės kelių ir gatvių sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“.

Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič  informavo,  kad  projektas  buvo  svarstytas  Kaimo, 
vietinio ūkio ir teritorijos planavimo, Ekonomikos ir finansų bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros 
komitetuose. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.     
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.
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18. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-118 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės 
teritorijos dalies („U“ žemės naudojimo funkcinės zonos Avižienių, Juodšilių, Nemėžio, Pagirių, 
Riešės, Rudaminos ir Zujūnų seniūnijose) bendrojo plano koregavimo patvirtinimo suplanuotos 
teritorijos dalyje, esančioje Vilniaus r. sav., Rudaminos sen., Rudaminos k., Gamyklos g. 1C“.

Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič  informavo,  kad  projektas  buvo  svarstytas  Kaimo, 
vietinio ūkio ir teritorijos planavimo komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.     
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

19.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-150  „Dėl  2025  metų  Vilniaus  rajono 
savivaldybės metinių ataskaitų rinkinio patvirtinimo“.

Pranešėjas – Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad kaip ir kiekvienais metais 
vykdančioji institucija, kuri vykdo priimtus Tarybos sprendimus ir įgyvendina biudžeto realizavimą, 
teikiama  ataskaita  dėl  atliktų  darbų.  Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič  išsamiai  pristatė 
Savivaldybės metinę ataskaitą (veiklos dalį).

Pranešėja – Finansų apskaitos ir biudžeto skyriaus vedėja Janina Šakevičienė pristatė Vilniaus 
rajono savivaldybės 2025 m. finansinių ataskaitų rinkinį.

Balsavo dėl klausimo svarstymo skubos tvarka:
už – 25,
susilaikė – 4.
NUTARTA. Pritarti klausimo svarstymui skubos tvarka.
Kalbėjo:  Tarybos  narys  Waldemar  Urban,  Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič, 

Savivaldybės  administracijos  direktorius  Vytautas  Vansavičius,  Tarybos  narė  Marija  Rekst, 
Tarybos narė Renata Sobieska, Tarybos narys Tadeusz Andrzejewski.

Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 27,
susilaikė – 2.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.
Tarybos narės Marijos Rekst replika po balsavimo: 
Tarybos  narė  Marija  Rekst  išreiškė  pageidavimą  ateityje  užtikrinti  sklandesnį 

bendradarbiavimą su Tarybos nariais. Ji pažymėjo, kad Tarybos nariams ne visada pateikiama visa 
reikalinga informacija arba ji pateikiama ne laiku.

11.46 val. paskelbta 20-ies minučių pertrauka.
Posėdis pratęstas nuo 12.11 val.

20.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-149  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos 2026 m. vasario 13 d. sprendimo Nr. T3-3(1.6 E) „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės 2026–
2028 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėja – Finansų apskaitos ir biudžeto skyriaus vedėja Janina Šakevičienė informavo, kad 
klausimas buvo pristatytas visuose komitetuose ir jam buvo pritarta. Taip pat buvo pritarta klausimo 
svarstymui  skubos  tvarka.  Pranešėja  taip  pat  informavo  apie  gautą  Tarybos  nario  Waldemaro 
Urbano pasiūlymą.

Bendru sutarimu pritarta klausimo svarstymui skubos tvarka.
Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič  patikslino,  kad  Tarybos  nario  Waldemaro  Urbano 

pasiūlymas  buvo  pateiktas  prie  kito  klausimo –  sprendimo  projekto  Nr.  T1-143 „Dėl  Vilniaus 
rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 13 d. sprendimo Nr. T3-6(1.6 E) ,,Dėl Vilniaus rajono 
savivaldybės 2026–2028 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo“. Tačiau, atsižvelgiant į tai, kad 
abu klausimai yra tarpusavyje susiję ir pasiūlymas turi įtakos strateginio veiklos plano pakeitimams, 
pasiūlyta jį pristatyti svarstant šį klausimą.

Tarybos narys Waldemar Urban pristatė savo pasiūlymą.
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Pasisakė Tarybos narė Rūta Carik ir ragino nepritarti pateiktam pasiūlymui.
Savivaldybės  administracijos  direktorius  Vytautas  Vansavičius  pažymėjo,  kad  šių  dienų 

įvykiai rodo būtinybę ieškoti finansavimo civilinės saugos priemonėms, tokioms kaip savivaldybės 
įstaigų priedangų įrengimas, langų apsauga ir kitos priemonės. Todėl, jo nuomone,  dėl pasiūlymo 
kol kas geriau palaukti.

Tarybos narys Gediminas Kazėnas pritarė Administracijos direktoriaus išsakytai pozicijai. Jo 
teigimu, šiuo metu yra svarbesnių prioritetų, todėl reikia ieškoti galimybių spręsti civilinės saugos 
klausimus.

Tarybos narys Waldemar Urban pažymėjo, kad pavyksta subalansuoti biudžetą, lėšų pakanka 
tiek naujiems projektams pradėti, tiek vykdomiems projektams tęsti. Jis taip pat atkreipė dėmesį, 
kad religinėms bendruomenėms siūloma skirti suma tik nežymiai skirtųsi nuo praėjusiais metais 
skirtos sumos. Tarybos narys sutiko, kad priedangų įrengimas yra prioritetinė sritis, tačiau pabrėžė, 
kad kalbama apie 220 tūkst. eurų sumą, kuri, jo nuomone, nėra tokia reikšminga, kad nebūtų galima 
rasti galimybių ją perskirstyti. Jis pasiūlė balsuoti už pateiktą pasiūlymą.

Pasisakė Tarybos narys Tadeusz Andrzejewski ir informavo, kad balsuos už.
Pasisakė Tarybos narė Marija Rekst. Taip pat pasisakė dėl priedangų klausimo ir pažymėjo, 

kad gyventojams trūksta informacijos apie priedangas, todėl būtina užtikrinti tinkamą visuomenės 
informavimą. 

Tarybos  narys  Bartoš  Jachimovič,  lygindamas  sporto  sričiai  ir  bažnyčioms,  religinėms 
bendruomenėms skiriamą finansavimą, atkreipė dėmesį, kad religinėms bendruomenėms skiriamas 
beveik tris kartus didesnis finansavimas. Jo nuomone, galbūt vertėtų apsvarstyti ir kitų paslaugų 
sričių finansavimo poreikius.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič pažymėjo, kad Taryba turi  teisę savarankiškai spręsti 
dėl biudžeto lėšų perskirstymo. Jis taip pat informavo, kad artimiausiu metu planuoja kreiptis  į 
kunigus ir bažnyčių atstovus, siekdamas įvertinti jų valdomą infrastruktūrą, kuri tam tikrais atvejais 
galėtų būti pritaikyta priedangoms.

Administracijos  direktorius  Vytautas  Vansavičius,  reaguodamas  į  Tarybos  narės  Marijos 
Rekst pasisakymą, pakomentavo klausimą  dėl darbo užmokesčio.

Balsavo dėl Tarybos nario Waldemaro Urbano pasiūlymo:
už – 19,
prieš – 6,
susilaikė – 3,
nebalsavo – 1.
NUTARTA. Pritarti pasiūlymui.
Pasisakančių nebuvo
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo (su pasiūlymu):
už – 26,
susilaikė – 3.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

21.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-143  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos 2026 m. vasario 13 d. sprendimo Nr. T3-6(1.6 E) ,,Dėl Vilniaus rajono savivaldybės 2026–
2028 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, jog kadangi dėl Tarybos nario pasiūlymo 
jau buvo balsuota svarstant ankstesnį klausimą, pakartotinai nebus balsuojama.

Bendru sutarimu pritarta klausimo svarstymui skubos tvarka.
Klausimų dėl sprendimo projekto nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo (su pasiūlymu):
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

22. SVARSTYTA. Sprendimo projektas  Nr.  T1-123  „Dėl  nekilnojamojo  turto  (pastato  ir 
žemės sklypo), esančio Vilniaus r. sav., Maišiagaloje, Algirdo g. 7, pirkimo“.
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Pranešėjas  –  Ekonomikos  ir  turto  valdymo  skyriaus  patarėjas,  laikinai  einantis  vedėjo 
pareigas, Giedrius Kliauga informavo, kad Tarybos sprendimo projekto tikslas yra Savivaldybės 
vardu neskelbiamų derybų būdu įsigyti pastatą ir žemės sklypą, esantį Maišiagaloje, Algirdo g. 7. 
Taip  pat  informavo,  kad  šis  klausimas  buvo svarstytas  Kolegijos  posėdyje,  kuriame sprendimo 
projektui buvo pritarta.

Tarybos  narys  Waldemar  Urban  pasiteiravo  apie  situaciją  dėl  galimo  dalies  Rudaminos 
kultūros centro patalpų, priklausančių privačiam savininkui, išpirkimo.

Pranešėjas paaiškino, kad minėtos patalpos priklauso žemės ūkio bendrovei. Buvo sudaryta 
Administracijos  direktoriaus  darbo  grupė,  patalpų  savininkui  buvo  siųsti  pasiūlymai  pateikti 
siūlymus dėl išpirkimo neskelbiamų derybų būdu. Tačiau atsakymo į pateiktus pasiūlymus negauta.

Vicemerė Edita Tamošiūnaitė papildė, kad patalpų savininkas nėra suinteresuotas diskutuoti 
dėl šio klausimo.

Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič  pažymėjo,  kad  dėl  Rudaminos  kultūros  centro, 
tikėtina,  nebus jokių alternatyvių  sprendimų,  kadangi  nepavyksta  susitarti  su patalpų savininku. 
Todėl artimiausiu metu planuojama teikti diskusijai pasiūlymus dėl infrastruktūros plėtros Nemėžio 
seniūnijos teritorijoje.

Tarybos narys Martynas Motuzas pasidžiaugė teikiamu sprendimo projektu ir pažymėjo, kad 
pastatas  yra avarinės  būklės,  todėl  priėmus sprendimą būtų galima  tęsti  tolimesnius  darbus.  Jis 
paragino Tarybos narius pritarti sprendimo projektui.

Pasisakė  Tarybos  narė  Marija  Rekst,  Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič  ir 
Administracijos direktorius Vytautas Vansavičius.

Balsavo dėl Tarybos sprendimų projektų pateikimo:
už – 28,
nebalsavo – 1.
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos  sprendimo  projektą  svarstyti Ekonomikos  ir  finansų  (pagrindinis)  bei 

Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų komitetuose.
Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti Ekonomikos  ir 

finansų (pagrindinis) bei Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų komitetuose.

23. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-124 „Dėl sutikimo perimti Vilniaus rajono 
savivaldybės nuosavybėn valstybinės reikšmės rajoninį kelią Nr. 5247 Šumskas−Laukininkai“.

Pranešėjas  –  Ekonomikos  ir  turto  valdymo  skyriaus  patarėjas,  laikinai  einantis  vedėjo 
pareigas,  Giedrius  Kliauga  informavo,  kad  Tarybos  sprendimo  projektu  siūloma  perimti  kelią 
Šumskas−Laukininkai, šiuo metu valdomą AB „Via Lietuva“. Kelio ilgis 1,57 km.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo 

komitete.
Bendru sutarimu pritarta  pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti Kaimo, vietinio 

ūkio ir teritorijos planavimo komitete.

24. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-122  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos  2025 m.  vasario  21 d.  sprendimo Nr.  T3-46(1.6  E)  „Dėl  Vilniaus  rajono savivaldybės 
smulkiojo  ir  vidutinio  verslo  rėmimo  fondo  lėšų  skirstymo  komisijos  sudėties  patvirtinimo“ 
pripažinimo netekusiu galios“.

 Pranešėjas  –  Ekonomikos  ir  turto  valdymo  skyriaus  patarėjas,  laikinai  einantis  vedėjo 
pareigas,  Giedrius  Kliauga  informavo,  kad  Tarybos  sprendimo  projektu  siūloma  panaikinti 
komisiją, kadangi naujai patvirtintoje tvarkoje numatyta, jog ši komisija sudaroma mero potvarkiu.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
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už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo 

komitete.
Bendru sutarimu pritarta  pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti  Kaimo, vietinio 

ūkio ir teritorijos planavimo komitete.

25.  SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-129 „Dėl turto perdavimo pagal panaudos 
sutartį Veriškių kaimo bendruomenei“.

Pranešėjas  –  Ekonomikos  ir  turto  valdymo  skyriaus  patarėjas,  laikinai  einantis  vedėjo 
pareigas, Giedrius Kliauga informavo, kad Tarybos sprendimo projektu siūloma perduoti Veriškių 
kaimo bendruomenei negyvenamąsias patalpas, kurių plotas – 60,5 kv.m. Taip pat informavo, kad 
gautas bendruomenės prašymas.

Tarybos narys Waldemar Urban pasiūlė sprendimo projektą svarstyti visuose komitetuose.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Ekonomikos ir finansų komitete.
Bendru  sutarimu  pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo  projektą  svarstyti  visuose 

komitetuose. Pagrindinis komitetas – Ekonomikos ir finansų komitetas.

26. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-151  „Dėl  savivaldybės  turto  perdavimo 
panaudos pagrindais Lietuvos šaulių sąjungai“.

Pranešėjas  – Ekonomikos  ir  turto  valdymo  skyriaus  patarėjas,  laikinai  einantis  vedėjo 
pareigas,  Giedrius Kliauga informavo,  kad Tarybos sprendimo projektu siūloma Lietuvis  šaulių 
sąjungai  10  metų  laikotarpiui  pagal  panaudos  sutartį  perduoti  Vilniaus  rajono  savivaldybei 
nuosavybės  teise  priklausantį  nekilnojamąjį  turtą  –  šiuo  metu  Vilniaus  rajono  Rudaminos 
Ferdinando Ruščico gimnazijos patikėjimo teise valdomą mokyklos pastatą, kurio plotas –  589,24 
kv. m., esantį Rakonių k.

Tarybos narys Waldemar Urban pasiūlė sprendimo projektą svarstyti visuose komitetuose.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 28,
susilaikė – 1.
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Bendru  sutarimu  pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo  projektą  svarstyti  visuose 

komitetuose. Pagrindinis komitetas – Ekonomikos ir finansų komitetas.

27. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-125 „Dėl turto perdavimo pagal patikėjimo 
sutartį viešajai įstaigai Vilniaus rajono poliklinikai“.

Pranešėjas  – Ekonomikos  ir  turto  valdymo  skyriaus  patarėjas,  laikinai  einantis  vedėjo 
pareigas, Giedrius Kliauga informavo, kad Tarybos sprendimo projektu siūloma perduoti viešajai 
įstaigai Vilniaus rajono poliklinikai nekilnojamąjį turtą – negyvenamąsias patalpas, kurių bendras 
plotas  244,22  kv.  m.,  esančias  Vilniaus  r.  sav.,  Sudervės  sen.,  Sudervės  k.,  Vilniaus  g.  19A, 
numatytai veiklai vykdyti.

Tarybos  narys  Waldemar  Urban  pažymėjo,  kad  viena  iš  perduodamų  patalpų  šiuo  metu 
naudojasi  bendruomenė. Jis informavo apie gautą bendruomenės prašymą palikti  minėtą  patalpą 
bendruomenės poreikiams ir paprašė šią galimybę įvertinti iki klausimo svarstymo komitetuose.

Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Ekonomikos ir finansų komitete.
Papildomai  pasiūlyta  sprendimo  projektą  svarstyti  Sveikatos,  šeimos  ir  socialinių  reikalų 

komitete. 
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Bendru sutarimu pritarta pasiūlymams Tarybos sprendimo projektą svarstyti Ekonomikos ir 
finansų (pagrindinis) bei Sveikatos, šeimos ir socialinių reikalų komitetuose.

28.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-148  „Dėl  žemės  ūkio  paskirties  sklypo, 
esančio Vilniaus r. sav., Kalvelių sen., Šumsko mstl., įsigijimo“.

Pranešėjas  – Ekonomikos  ir  turto  valdymo  skyriaus  patarėjas,  laikinai  einantis  vedėjo 
pareigas,  Giedrius  Kliauga  informavo,  kad  Tarybos  sprendimo  projektu  siūloma  neskelbiamų 
derybų būdu iš  privataus  asmens įsigyti  žemės sklypą,  esantį  Kalvelių  sen.,  Šumsko mstl.,  prie 
kapinių.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Ekonomikos ir finansų komitete.
Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir 

finansų komitete.

29. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-139  „Dėl  pripažinto  bešeimininkio  turto 
perėmimo savivaldybės nuosavybėn“.

Pranešėjas  – Ekonomikos  ir  turto  valdymo  skyriaus  patarėjas,  laikinai  einantis  vedėjo 
pareigas, Giedrius Kliauga informavo, kad Tarybos sprendimo projektu siūloma perimti Vilniaus 
rajono savivaldybės nuosavybėn Vilniaus rajono apylinkės teismo pripažintą bešeimininkį turtą – 
pagalbinį pastatą, kurio plotas 17,43 kv. m. 

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos  sprendimo  projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir  finansų  (pagrindinis)  bei 

Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitetuose.
Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir 

finansų bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitetuose.

30. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-146 „Dėl socialinio būsto nuomos mokesčio 
sumažinimo“.

Pranešėjas  – Ekonomikos  ir  turto  valdymo  skyriaus  patarėjas,  laikinai  einantis  vedėjo 
pareigas,  Giedrius  Kliauga  informavo,  kad  gautas  nuomininkės  prašymas  dėl  socialinio  būsto 
nuomos  mokesčio  sumažinimo.  Taip  pat  pažymėjo,  kad  nuomininkė  atitinka  visus  nuomos 
mokesčio sumažinimo kriterijus. Yra pateikta komisijos išvada.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos  sprendimo  projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir  finansų  (pagrindinis)  bei 

Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitetuose.
Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir 

finansų bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitetuose.

31. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-126  „Dėl  savivaldybės  socialinio  būsto, 
esančio Vilniaus r., išnuomojimo“.

Pranešėjas  – Ekonomikos  ir  turto  valdymo  skyriaus  patarėjas,  laikinai  einantis  vedėjo 
pareigas, Giedrius Kliauga informavo, kad gautas prašymas ne eilės tvarka likusiam be tėvų globos 
asmeniui išnuomoti vieno kambario socialinį būstą, kurio plotas – 30,05 kv. m. Taip pat informavo, 
kad yra pateikta komisijos išvada.
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Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos  sprendimo  projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir  finansų  (pagrindinis)  bei 

Sveikatos, šeimos ir socialinių reikalų komitetuose.
Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir 

finansų bei Sveikatos, šeimos ir socialinių reikalų komitetuose.

32. SVARSTYTA. Sprendimo projektas  Nr.  T1-127  „Dėl  nekilnojamojo  turto  perdavimo 
Vilniaus rajono savivaldybės administracijai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“.

Pranešėjas  –  Ekonomikos  ir  turto  valdymo  skyriaus  patarėjas,  laikinai  einantis  vedėjo 
pareigas,  Giedrius Kliauga informavo, kad Tarybos sprendimo projektu siūloma Vilniaus rajono 
savivaldybės  administracijai  patikėjimo teise  perduoti  valdyti,  naudoti  ir  disponuoti  priklausantį 
nekilnojamą turtą.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Ekonomikos ir finansų komitete.
Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir 

finansų komitete.

33. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-134  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos  2024  m.  rugpjūčio  30  d.  sprendimo  Nr.  T3-260  „Dėl  Vilniaus  r.  Rudaminos  ,,Ryto“ 
gimnazijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėjas – Švietimo skyriaus vedėjas Jaroslav Suboč informavo, kad Tarybos sprendimo 
projektu  siūloma  atnaujinti  Rudaminos  „Ryto“  gimnazijos  nuostatus.  Pagrindiniai  pakeitimai: 
įrašoma  direktoriaus  atšaukimo  iš  pareigų  tvarka,  taip  pat  keičiama  įstaigos  buveinės  adreso 
formuluotė – vietoj „k.“ įrašant „mstl.“

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų 

komitete.
Bendru sutarimu pritarta pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, 

sporto ir jaunimo reikalų komitete.

34. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-142  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos  2025  m.  gruodžio  19  d.  sprendimo  Nr.  T3-358  „Dėl  Vilniaus  r.  Sudervės  Mariano 
Zdziechovskio pagrindinės mokyklos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėjas – Švietimo skyriaus vedėjas Jaroslav Suboč informavo, kad Tarybos sprendimo 
projektu  įgyvendinama  mokyklų  tinklo  pertvarka  ir  teisiškai  įforminamas  naujas  Čekoniškių 
pagrindinio ugdymo skyriaus įsteigimas.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų 

komitete.
Bendru sutarimu pritarta pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, 

sporto ir jaunimo reikalų komitete.
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35. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-135  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos  2024  m.  rugpjūčio  30  d.  sprendimo  Nr.  T3-280  „Dėl  Vilniaus  r.  Buivydžių  Tadeušo 
Konvickio gimnazijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėjas – Švietimo skyriaus vedėjas Jaroslav Suboč informavo, kad Tarybos sprendimo 
projektu  įgyvendinama  mokyklų  tinklo  pertvarka  ir  siūloma  atnaujinti  Buivydžių  Tadeušo 
Konvickio gimnazijos nuostatus.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 28,
susilaikė – 1.
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų 

(pagrindinis) bei Sveikatos, šeimos ir socialinių reikalų komitetuose.
Bendru sutarimu pritarta pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, 

sporto ir jaunimo reikalų bei Sveikatos, šeimos ir socialinių reikalų komitetuose.

36.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-136  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos 2024 m. rugpjūčio 30 d. sprendimo Nr. T3-307 „Dėl Vilniaus r. Zujūnų gimnazijos nuostatų 
patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėjas –  Švietimo skyriaus vedėjas Jaroslav Suboč informavo, kad Tarybos sprendimo 
projektu įgyvendinama mokyklų tinklo pertvarka:  išbraukiamas Čekoniškių pagrindinio ugdymo 
skyrius ir suteikiamas pavadinimas – Vilniaus rajono Zujūnų Tado Kosciuškos gimnazija.

Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų 

komitete.
Bendru sutarimu pritarta pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, 

sporto ir jaunimo reikalų komitete.

37.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-132  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos 2025 m. sausio 17 d. sprendimo Nr. T3-15 „Dėl Vilniaus r. Nemenčinės vaikų darželio 
struktūros pertvarkymo, pavadinimo pakeitimo ir nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėjas –  Švietimo skyriaus vedėjas Jaroslav Suboč informavo, kad Tarybos sprendimo 
projektas buvo pristatytas visuose komitetuose ir jam pritarta. Taip pat informavo, kad sprendimo 
projektą siūloma svarstyti skubos tvarka.

Bendru sutarimu pritarta svarstymui skubos tvarka.
Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

38. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-138  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos 2025 m. gegužės 9 d. sprendimo Nr.  T3-123 „Dėl Vilniaus r.  Didžiosios Riešės vaikų-
lopšelio darželio buveinės adreso pakeitimo ir nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėjas – Švietimo skyriaus vedėjas Jaroslav Suboč informavo, kad Tarybos sprendimo 
projektas teikiamas svarstyti skubos tvarka. Projektas buvo pristatytas visuose komitetuose ir jam 
buvo pritarta. Taip pat informavo, kad dėl šio sprendimo projekto gautas pasiūlymas.

Tarybos narė Marija Rekst pristatė savo pateiktą pasiūlytą.
Pasisakė Administracijos direktorius Vytautas Vansavičius, Tarybos narys Stasys Mušeikis, 

Tarybos narė Marija Rekst, Savivaldybės meras Robert Duchnevič, Tarybos narys Daniel Ilkevič, 
Teresa Demeško, Tarybos narys Waldemar Urban ir Tarybos narys Vaidas Augūnas.
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Balsavo dėl Tarybos narės Marijos Rekst pasiūlymo:
už – 23,
prieš – 4,
susilaikė – 2.
NUTARTA. Pritarti pasiūlymui.
Sprendimo projekto svarstymui skubos tvarka pritarta bendru sutarimu.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo (su pasiūlymu):
už – 28,
susilaikė – 1.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

39. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-140  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos  2022  m.  lapkričio  25  d.  sprendimo  Nr.  T3-326  „Dėl  centralizuoto  vaikų  priėmimo  į 
švietimo,  mokslo  ir  sporto  ministerijos  ir  Vilniaus  rajono  savivaldybės  švietimo  įstaigų 
ikimokyklinio  ir  priešmokyklinio  ugdymo  grupes  organizavimo  tvarkos  aprašo  patvirtinimo  ir 
aptarnaujamų teritorijų nustatymo“ pakeitimo“.

Pranešėjas – Švietimo skyriaus vedėjas Jaroslav Suboč informavo, kad Tarybos sprendimo 
projektas  pristatytas  visuose  komitetuose  ir  jam  pritarta.  Taip  pat  pažymėjo,  kad  projektas 
svarstomas skubos tvarka.

Bendru sutarimu pritarta klausimo svarstymui skubos tvarka.
Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 26,
susilaikė – 3.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

40. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-130  „Dėl  ilgalaikio  materialiojo  turto 
perėmimo savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 
teise“.

Pranešėjas – Švietimo skyriaus vedėjas Jaroslav Suboč informavo, kad Tarybos sprendimo 
projektu  siūloma  Savivaldybės  nuosavybėn  perimti  iš  Nacionalinės  švietimo  agentūros  29 
nešiojamus kompiuterius ir juos perduoti 7 bendrojo ugdymo mokykloms.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų 

komitete. 
Bendru sutarimu pritarta pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, 

sporto ir jaunimo reikalų komitete.

41. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-137  „Dėl  Kriaučiūnų  gatvės  pavadinimo 
suteikimo  gatvei,  esančiai  Vilniaus  rajono  savivaldybėje,  Zujūnų  seniūnijoje,  Naujosios 
viensėdyje“.

Pranešėja  –  Žemės  tvarkymo  ir  administravimo  skyriaus  vedėja  Teodora  Bineva  paprašė 
pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo 

komitete. 
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Bendru sutarimu pritarta  pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti  Kaimo, vietinio 
ūkio ir teritorijos planavimo komitete.

42. Sprendimo projektas  Nr.  T1-133 „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės  tarybos  2025 m.  
gegužės 30 d. sprendimo Nr. T3-171(1.6 E) „Dėl pritarimo projektui „Atsinaujinančių energijos  
išteklių panaudojimo plėtra Vilniaus rajono savivaldybėje“ pakeitimo“ išbrauktas iš darbotvarkės.

43. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-121 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės sporto 
centro teikiamų paslaugų sąrašo ir jų įkainių patvirtinimo“.

Pranešėjas – Sveikatos ir sporto skyriaus patarėjas Evaldas Martinka informavo, kad Vilniaus 
rajono sporto  centras  plečia  teikiamas  paslaugas  –  nuo šiol  bus  teikiamos  aikštynų  ir  stadionų 
priežiūros paslaugos.  Taip pat,  atsižvelgiant  į  didelę  slidinėjimo trasos paslaugų paklausą,  buvo 
peržiūrėti kai kurie įkainiai ir papildomai nustatyti naujų paslaugų, kurių anksčiau nebuvo, įkainiai. 
Pranešėjas paprašė pritarti Tarybos sprendimo projektui su pataisomis: 3 punkte vietoj „birželio 1 
d.“ įrašant „liepos 1 d.“. Taip pat priedo 1.4 punkte „Šaudykla, 1 skydas su apšvietimu“ 2-jų val. 
kaina vietoj 2.50 Eur. nustatant 2.00 Eur.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų 

(pagrindinis) bei Ekonomikos ir finansų komitetuose. 
Bendru sutarimu pritarta pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, 

sporto ir jaunimo reikalų (pagrindinis) bei Ekonomikos ir finansų komitetuose.

44. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-128 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybėje iki 
2030 metų numatomų įrengti viešai prieinamų įkrovimo prieigų plano patvirtinimo“.

Pranešėjas  – Susisiekimo skyriaus  vedėjas  Jurijus  Jelinskis informavo,  kad, vadovaujantis 
Lietuvos  Respublikos  alternatyviųjų  degalų  įstatymu,  reikia  patvirtinti  iki  2030  metų  viešai 
prieinamų įkrovimo prieigų planą. Planas yra suderintas su Susisiekimo ministerija.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo 

(pagrindinis),  Ekonomikos  ir  finansų,  Teisėtvarkos  ir  savivaldos  plėtros  bei  Švietimo,  kultūros, 
sporto ir jaunimo reikalų bei komitetuose. 

Bendru sutarimu pritarta  pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti  Kaimo, vietinio 
ūkio  ir  teritorijos  planavimo  (pagrindinis),  Ekonomikos  ir  finansų,  Teisėtvarkos  ir  savivaldos 
plėtros bei Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų bei komitetuose.

45. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-145  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
keleivių vežimo viešųjų paslaugų teikimo administravimo tvarkos aprašo patvirtinimo“.

Pranešėjas – Susisiekimo skyriaus vedėjas Jurijus Jelinskis informavo, kad teikiamu Tarybos 
sprendimo projektu nuo 2026 metų birželio 1 d. siekiama įgyvendinti Lietuvos Respublikos keleivių 
transporto kodekso pakeitimus. Atsižvelgiant į teisės aktų reikalavimus, Savivaldybė iki gegužės 31 
d.  privalo  priimti  įgyvendinti  teisės  aktus,  reglamentuojančius  viešojo  keleivių  vežimo 
organizavimą. Atsižvelgiant į tai teikiamas atitinkamas tvarkos aprašas. Pranešėjas paaiškino, kad 
siūlomo tvarkos aprašo projektas nustato keleivių vežimo viešųjų paslaugų organizavimo tvarką, 
įskaitant  viešųjų  paslaugų  poreikių  planavimą,  vežėjų  parinkimo  procedūras,  viešųjų  paslaugų 
sutarčių  sudarymo  ir  vykdymo  reikalavimus,  atsiskaitymo  su  vežėjais  tvarką,  taip  pat  viešųjų 
paslaugų prieinamumą ir kokybės užtikrinimą.
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Tarybos narė Teresa Demeško pasitikslino, ar šį tvarka apima tik su keleivių vežimą, ar taip 
pat ir bagažo.

Pranešėjas atsakė į Tarybos narės pateiktą klausimą.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitete. 
Papildomai pasiūlyta sprendimo projektą svarstyti Ekonomikos ir finansų bei Kaimo, vietinio 

ūkio ir teritorijos planavimo komitetuose.
Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos sprendimo projektą  svarstyti  Teisėtvarkos  ir 

savivaldos  plėtros,  Ekonomikos  ir  finansų  bei  Kaimo,  vietinio  ūkio  ir  teritorijos  planavimo 
komitetuose.

46. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-147  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
vietinio susisiekimo maršrutų nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo“.

Pranešėjas  – Susisiekimo  skyriaus  vedėjas  Jurijus  Jelinskis  informavo,  kad  pasikeitus 
Transporto kodekso nuostatoms turi būti atnaujintas tvarkos aprašas. Pagal naują kodekso redakciją 
yra  aiškiai  apibrėžtos  viešojo  transporto  sistemos  dalyvių  funkcijos.  Savivaldybės  tarybai 
priskiriami  reguliavimo  įgaliojimai  –  nustatyti  tarifus,  maršrutų  planavimo  tvarką,  paslaugų 
kokybės  ir  administravimo  reikalavimus.  Keleivių  vežimo  organizatorius  atsakingas  už  viešųjų 
paslaugų organizavimą, sutarčių įgyvendinimą, priežiūrą ir paslaugų kokybės kontrolę.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitete. 
Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos sprendimo projektą  svarstyti  Teisėtvarkos  ir 

savivaldos plėtros komitete.

47. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-152 „Dėl keleivių ir bagažo vežimo Vilniaus 
rajono savivaldybės vietinio susisiekimo maršrutų autobusais taisyklių patvirtinimo“.

Pranešėjas  – Susisiekimo  skyriaus  vedėjas  Jurijus  Jelinskis  informavo,  kad,  pasikeitus 
Transporto kodekso nuostatoms, reikia atnaujinti taisykles. Sprendimo projekte nustatomi keleivių 
ir bagažo vežimo organizavimo ir vykdymo principai, t. y. bilietų pardavimai, grąžinimas, apskaitos 
reikalavimai, keleivių įlaipinimo, išlaipinimo ir kitos funkcijos.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti  Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitete.
Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos sprendimo projektą  svarstyti  Teisėtvarkos  ir 

savivaldos plėtros komitete.

48. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-144  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos 2022 m. spalio 28 d. sprendimo Nr. T3-303 „Dėl valstybės turto perėmimo Vilniaus rajono 
savivaldybės nuosavybėn“ pakeitimo“.

Pranešėjas  – Susisiekimo  skyriaus  vedėjas  Jurijus  Jelinskis  informavo,  kad  Tarybos 
sprendimo projekto  tikslas  yra  perimti  Vilniaus  rajono savivaldybės  nuosavybėn šio sprendimo 
projekto 1 punkte nurodytą, savivaldybės apskaitoje įregistruotą ir jos valdomą valstybės turtą.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
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Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo 
(pagrindinis), Ekonomikos ir finansų bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitetuose. 

Bendru sutarimu pritarta  pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti  Kaimo, vietinio 
ūkio  ir  teritorijos  planavimo,  Ekonomikos  ir  finansų  bei  Teisėtvarkos  ir  savivaldos  plėtros 
komitetuose.

49. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-131  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos  2020  m.  gruodžio  29  d.  sprendimo  Nr.  T3-413  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
infrastruktūros  plėtros  rėmimo  programos  komisijos  darbo  reglamento  ir  komisijos  sudėties 
patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėjas  – Infrastruktūros  plėtros  skyriaus  vedėjas  Ramūnas Šablauskas  informavo,  kad 
Tarybos sprendimo projektu siūloma pakeisti komisijos sudėtį.

Tarybos narys Waldemar Urban iškėlė klausimą dėl galimybės į komisijos sudėtį įtraukti ir 
Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo komiteto narius.

Pranešėjas paaiškino, kad komisija sudaroma vadovaujantis teisės aktais.
Pasisakė Administracijos direktorius Vytautas Vansavičius ir Tarybos narys Vaidas Augūnas.
Pasiūlyta  iki  komitetų  posėdžių  papildomai  įvertinti  galimybę  į  komisijos  sudėtį  įtraukti 

minėto komiteto narius.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 28,
susilaikė – 1. 
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą svarstyti Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo 

(pagrindinis),  Ekonomikos  ir  finansų,  Sveikatos,  šeimos  ir  socialinių  reikalų,  Teisėtvarkos  ir 
savivaldos plėtros bei Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų komitetuose. 

Bendru sutarimu pritarta  pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti  Kaimo, vietinio 
ūkio  ir  teritorijos  planavimo,  Ekonomikos  ir  finansų,  Sveikatos,  šeimos  ir  socialinių  reikalų, 
Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros bei Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų komitetuose.

50.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-141  „Dėl  pritarimo  dalyvauti  partnerio 
teisėmis projekte „Pagalba vaikams su negalia Lietuvoje“.

Pranešėja – Socialinės gerovės skyriaus vedėja Kristina Malinovska informavo, kad Tarybos 
sprendimo projektu prašoma pritarti  dalyvavimui projekte.  Pažymėjo,  kad išsamesnė informacija 
apie projektą bus pristatyta Sveikatos, šeimos ir socialinių reikalų komitete.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 29 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Bendru sutarimu pritarta pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti Sveikatos, šeimos 

ir socialinių reikalų komitete.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič priminė, kad mažumos valandos metu turi dalyvauti 
administracijos  atstovai,  vicemerai,  politinė  komanda,  komisijų  ir  komitetų  pirmininkai  arba  jų 
pavaduotojai ar kiti asmenys.

Informavo, kad kitas Tarybos posėdis planuojamas 2026 m. birželio 19 d. 

51. Savivaldybės tarybos mažumos valanda.
Tarybos  narys  Daniel  Ilkevič  uždavė klausimą  vicemerei  Danutai  Narbut.  Nurodė,  kad  ji 

Vilniaus apygardos administraciniam teismui pateikė atsiliepimą į Vyriausybės atstovo kreipimąsi 
dėl  savivaldybės  neveikimo  nesprendžiant  kardinolo  Henriko  Romano  Gulbinovičiaus  gatvės 
pavadinimo  panaikinimo  klausimą.  Tarybos  narys  paprašė  paaiškinti,  kokiu  teisiniu  pagrindu 
vicemerė pateikė savivaldybės poziciją teismui, ar buvo tinkamai įgaliota atstovauti savivaldybės 
Tarybai, ar administracija buvo nurodyta kaip šalis, kuo buvo remiamasi teikiant atsiliepimą ir ar 
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toks  atstovavimas  atitinka  LR  Vietos  savivaldos  įstatymo  nuostatas  ir  savivaldos  veiklos 
reglamentą, ar nebuvo viršyti vicemero įgaliojimai.
Vicemerė  Danuta  Narbut  atsakė,  kad  pasirašė  todėl,  jog  ėjo  mero  pareigas,  o  kitus  atsakymus 
pateiks raštu. 
Tarybos  narys  Vaidas  Augūnas  paklausė  mero  Robert  Duchnevič,  kokiais  teisės  aktais 
vadovaujantis administracijos darbuotojas atstovauja Tarybą.
Savivaldybės meras Robert Duchnevič nurodė, kad tuo metu buvo tarnybinėje komandiruotėje, o 
vicemerė Danuta Narbut – pavadavo. Apie šį  dalyką nebuvo žinoma ar derinta.  Teismas turėtų 
įvertinti, ar atsiliepimas pasirašytas teisėtai. Tam įgaliojimo nebuvo.
Tarybos narys Gediminas Kazėnas paklausė dėl Rūtų gatvės tolimesnio likimo. Ar yra galimybių 
atstatyti sąrašą.
Robert Duchnevič atsakė,  kad Taryba savo sprendimu pakeitė  sąrašą, todėl darbai bus vykdomi 
tokia apimtimi,  kokia numatyta  teisės  aktuose.  Finansavimas skiriamas pagal  eilę.  Įgyvendinant 
negalima pažeisti Tarybos priimtų sprendimų. 
Administracijos direktorius Vytautas Vansavičius papildė ir teigė, kad jokie kiti sprendimai negali 
būti vykdomi, tik priimti Tarybos; kitu atveju būtų peržengtos kompetencijos ir įgaliojimų ribos. 
Tarybos narys Jonas Vasiliauskas paklausė dėl gatvių remonto.  Konkrečiai  – Buivydiškėse,  kur 
vyksta  darbai.  Nurodė,  kad  yra  anksčiau  išasfaltuotas  vienas  keliukas,  einantis  per  mokyklos 
teritoriją. Reikėtų tai atitaisyti ir ten, kur yra Parko g., įvažiavimas į garažus, nukreipiant transportą. 
Be to, ten yra miesto ir rajono teritorijos, bet prie arklidžių liko neasfaltuota kelio dalis, kur yra 
Vilniaus  rajono  savivaldybės  teritorija.  Jei  šie  remonto  darbai  prisidėtų,  projektas  būtų  pilnai 
įvykdytas. 
Meras nurodė vicemerui ir administracijos vyr. patarėjui Vytautui Palevičiui išanalizuoti situaciją. 
Paklausė, ar pirmasis nurodytas objektas yra regioninis kelias, kur yra ir dviračių takas daromas. 
Priminė, šioje vietoje pasisekė, nes valstybė nebuvo panaudojusi regioninių lėšų, todėl prisijungta 
prie programos ir skirtas didelis finansavimas. Bus sujungtos Buivydiškės su Zujūnais ir išspręsta 
lietaus nuvedimo problema. Reikia pagal galimybes įvertinti, ką galima padaryti.
Tarybos  narys  Vaidas  Augūnas  paklausė,  ar  ketinama  įvertinti  išmoktas  pamokas  po  dronų 
pavojaus.  Pirmas  aspektas  -  slėptuvių  kiekio  ir  prieinamumo  klausimas,  antras  -  dėl  švietimo 
įstaigų. Įvardijo pagarsėjusias situacijas. 
Pakomentavo meras Robert Duchnevič. Bus vykdomos diskusijos, dalijamasi gerąja praktika tarp 
savivaldybių. Aptarė situacijas, įvykusias švietimo įstaigose paskelbto oro pavojaus metu. Nurodė, 
kad bus susitinkama su švietimo įstaigų vadovais, aptariamos problemos, o vėliau susisteminama 
visa  informacija.  Ketinama  paruošti  bendrą  atmintinę.  Priedangų politika  buvo pradėta  vykdyti 
neseniai, o Vilniaus rajonas, kaip kaimiškoji teritorija, turi dar didesnę problemą. Čia dominuojantis 
užstatymas  yra  privatūs  gyvenamieji  namai,  nėra  viešųjų  objektų.  Pabrėžė,  kad  Lietuvos 
savivaldybių asociacija su vieningu projektu kreipėsi į LR Vyriausybę dėl paprastesnių slėptuvių 
įkūrimo,  kurios  galėtų  būti  pritaikomos  ir  kasdieniams  poreikiams.  Klausimas,  ar  valstybė 
sugeneruos  fondą  projektų  finansavimui.  Realybė  yra  tokia,  kad  šiuo  metu  nepakanka 
infrastruktūros. Svarbiausia sustyguoti tai, kas daroma netinkamai: reagavimas, emocijos. Tačiau 
gerai tai, kad pagerėjo bendradarbiavimas ir informacijos perdavimas vieni kitiems tarp institucijų.  
Vytautas Vansavičius teigė, kad po Tarybos posėdžio kviečiami mokyklų ir įstaigų vadovai pamokų 
aptarimui. Reikia įvertinti esamų priedangų būklę, pagalvoti apie langų apsaugojimo finansavimą. 
Bus  bendraujama  ir  su  bažnyčiomis.  Nurodė,  kad  ruošiant  informaciją,  įtrauktos  bus  ne  vien 
savivaldybės, bet ir vyriausybinės mokyklos, nes visi vaikai vienodai svarbūs.
Tarybos  narė  Marija  Rekst  paprašė  informuoti  ir  Tarybos  narius  dėl  vykstančių  veiksmų  šiuo 
klausimu tam, kad būtų galima tinkamai komunikuoti su gyventojais. 
Vytautas Vansavičius atsakė, kad visi posėdžiai ir sprendimai yra protokoluojami.
Tarybos narys Vaidas Augūnas sakė, kad norisi rezultato: kas buvo blogai, kas bus daroma siekiant 
tai ištaisyti. Tarybos nariai turi gauti šią informaciją.
Administracijos direktorius atkreipė dėmesį į tai,  kad per valandą posėdžio visi klausimai nebus 
išspręsti, bet bus prašoma paruošti sąrašus su problemomis. Tai bus nuolatinių susitikimų pradžia. 



18

Meras  papildė  ir  sakė,  kad  mokymai  yra  įvykę,  specialistai  yra  dirbę  ir  aiškinę.  Tiesiog  bus 
išsiaiškinta, kas neaišku, bus padaromos išvados, vieninga atmintinė.
Vytautas Vansavičius patikslino, kad bus trūkumų paieškos pradžia. 
Tarybos narys Stasys Mušeikis paklausė dėl Melisų gatvės: gyventojai įpareigoti detaliuoju planu 
formuoti  infrastruktūrinius  transporto  koridorių  sklypus,  juose  registruoti  servitutus.  Galimai 
neatlikę  savo pareigos,  tveriasi  nuo kaimynų  šlakbaumais,  blokais,  kitomis  transporto  judėjimą 
ribojančiomis priemonėmis. Tokiu būdu nerealizuojama savivaldybės ir jos gyventojų teisė naudotis 
teritorijų  planavimo  dokumentuose  numatytu  tranzitiniu  keliu.  Tai  ne  vienintelis  atvejis,  o 
tendencija  įgyvendinant  teritorijų  planavimo  dokumentų  sprendinius.  Klausė,  kaip  bendrai 
vertinama situacija ir kokie konkretūs darbai planuojami ginant viešą interesą. 
Administracijos vyr. patarėjas Vytautas Palevičius pakomentavo, kad situacija yra žinoma, ir jai 
šiek  tiek  įtakos  turėjo  Rūtų  g.  asfaltavimo  nukėlimas  į  2028  metus.  Gyventojai  norėjo 
kompensacijos  dėl  gatvės  asfaltavimo.  Gatvė  priklauso  privatiems  asmenims  ir  yra  užtverta. 
Detaliuoju  planu  yra  suplanuotas  servitutas,  bet  problema  ta,  kad  jis  neįregistruotas,  tai  yra 
neįgyvendinti  detaliojo  plano  sprendiniai.  Taigi,  gatvę  užtvėrę  gyventojai  pasielgė  teisėtai. 
Suinteresuotiems gyventojams reikėtų kreiptis į teismą dėl detaliojo plano sprendinio įgyvendinimo. 
Savivaldybė mato, kad servitutas nustatytas tik komunikacijoms aptarnauti, tuo tarpu kelio servituto 
– nėra. Dėl to ir kyla problema. Paminėjo, kad kitoje gatvėje gyvenantys žmonės nesutiko prisidėti 
prie asfaltavimo, todėl kelio savininkai patys savo lėšomis išasfaltavo. 
Tarybos narys Daniel Ilkevič uždavė klausimus atsakingai vicemerei ir Švietimo, sporto, kultūros 
komiteto  pirmininkei.  Koks  planas  yra  darbui  su  jaunimo  erdvėmis  seniūnijose,  prašė  trumpai 
pristatyti  situaciją.  Taip  pat,  kaip  vertinamas  jaunimo  psichologinės  pagalbos  prieinamumas 
Vilniaus rajone: ar pakanka specialistų mokyklose ar kitose įstaigose. Kokių papildomų veiksmų 
galima imtis, kad situacija pagerėtų, turint omenyje geopolitinį foną.
Vicemerė  Edita  Tamošiūnaitė  teigė,  kad  klausimas  reikalautų  atskiros  diskusijos.  Ne  vienas 
sprendimas  yra  priimtas  Taryboje:  jaunimo  programos,  vasaros  užimtumo  programos,  įvairūs 
projektai, pavyzdžiui, sporto, kultūros. Reikia žiūrėti per įvairias prizmes. Veikia sporto mokykla, 
sporto centas, transINVEST vaikų futbolo akademija, kitos iniciatyvos. Į šį klausimą sunku atsakyti 
konkrečiai,  nes  turėtume  žiūrėti  per  skirtingas  prizmes.  Dėl  psichologinės  pagalbos  specialistų 
pakankamumo,  vienam  psichologo  etatui  tenka  300  vaikų,  todėl  reikėtų  kalbėti  nacionaliniu 
lygmeniu. Psichologų trūksta visoje šalyje, todėl ši specialybė yra prioritetinių specialybių sąraše.  
Jaunimo reikalų koordinatorius (vedėjas) Ernest Stelmach pasisakė apie jaunimo erdves. Yra dvi 
atviros  jaunimo  erdvės  ir  du  atviri  jaunimo  centrai,  kurių  paskutinis  atidarytas  Valčiūnuose. 
Planuojama veiklas plėsti  Avižienių pusėje.  Kalbant  apie psichologinę pagalbą,  veikia  mobilaus 
darbo komandos, vykdoma penkiose skirtingose seniūnijose ir planuojama plėsti veiklą į Kalvelių, 
Zujūnų puses. Nuo šių metų atsirado nauja darbo forma- darbas su jaunimu mokykloje. Pagiriuose 
veikia valstybės lėšomis, savivaldybė kol kas lėšomis neprisideda. Tačiau jei viskas bus gerai, dar 
šiemet bus galima finansuoti kai kuriuos jaunimo darbuotojus, dirbančius mokyklose. 
Daniel  Ilkevič  padėkojo  už  atsakymą  ir  sakė,  kad  labiau  norėtų  sužinoti  apie  ateities  viziją, 
prioritetus, o išgirdo apie einamąsias priemones. Paklausė, ar Tarybos narės ir komitetų pirmininkės 
Marija Rekst bei Kristina Boroško galėtų pakomentuoti šį klausimą, pateiktų savo vertinimą.
Tarybos narė, Sveikatos ir socialinių reikalų komiteto pirmininkė Kristina Boroško patarė pasekti 
Vilniaus rajono sveikatos biuro puslapį, kur dalijamasi informacija aktualiais klausimais. Anądien 
paskelbta  informacija  dėl  8  nemokamų psichologinės  pagalbos  konsultacijų,  nepaisant  amžiaus. 
Taip pat Vilniaus miesto Visuomenės sveikatos biuras neriboja norinčiųjų konsultuotis skaičiaus, 
galima konsultuotis nuotoliu. 
Tarybos  narė,  Švietimo,  kultūros,  sporto  ir  jaunimo  reikalų  komiteto  pirmininkė  Marija  Rekst 
pakomentavo,  kad  klausimas  nebuvo  konkretus.  Mero  ataskaitoje  taip  pat  buvo  paminėta,  kad 
nemažai atlikta darbų. Kalbant apie ateitį, yra įsteigta nemažai atitinkamų darinių. Komitetas planų 
nekuria, bet savivaldybėje organizuojama reikalinga pagalba. 
Pasisakė vicemerė Danuta Narbut. Visuomet su klausimu, yra gerai pateikti ir pasiūlymus. 
Tarybos  narys  Jonas  Vasiliauskas  paprašė  patikslinti,  kas  daroma  ir  planuojama  daryti  dėl 
gyventojų gyvenamosios vietos Vilniaus rajone deklaravimo skatinimo. 
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Meras  Robert  Duchnevič  atsakė,  kad  geriausias  skatinimas  yra  per  priimamus  pozityvius 
sprendimus ir viešųjų paslaugų bei infrastruktūros plėtrą. Statistiniai duomenys rodo, kad daugėja 
Vilniaus miesto gyventojų besideklaruojančių Vilniaus rajone. Klausimas susijęs ir su tuo, kad, anot 
analizės,  priemiestyje  yra  daug  neprisirašiusių  gyventojų.  Dalis-  dėl  švietimo  problematikos. 
Diegiant naujus sprendimus, tikimasi deklaruotų gyventojų skaičiaus augimo. Planuojama mokyklų, 
modulinių  darželių  plėtra.  Svarbus  ir  susisiekimo  klausimas:  atlikta  daug  darbų,  ypatingai 
priemiestyje.  Glaudžiai  bendradarbiaujama  su  Vilniaus  miestu,  stengiantis  nugludinti  transporto 
sistemą, vieno bilieto programą, galbūt žiedinių maršrutų atsiradimą, kas leistų patogiau judėti tiek 
rajono teritorijoje, nutolusiose vietovėse, link stambių centrų, taip pat efektyviam miesto transporto 
judėjimui. 
Tarybos narys Stasys Mušeikis paklausė dėl 120 Eur kompensacijos lankantiems ne valstybinius 
darželius. Buvo žadėta peržiūrėti sprendimus, o kadencija eina į pabaigą, šio klausimo sprendimas 
yra reikalingas, tačiau procesas yra vilkinamas.
Meras Robert Duchnevič sakė, kad jau yra atsakęs į šį klausimą. Sprendimas buvo teiktas, tačiau 
Taryba  jam  nepritarė.  Šiuo  metu  tai  yra  Tarybos  narių  kompetencija  –  priimti  ar  nepriimti 
sprendimą. 
Tarybos  narė,  Švietimo,  kultūros,  sporto  ir  jaunimo  reikalų  komiteto  pirmininkė  Marija  Rekst 
nurodė  negalinti  atsakyti  už  visą  Tarybą.  Klausimas  buvo  sprendžiamas  neseniai.  Pozicija 
nepasikeitė – reikia stengtis steigti vietas, skiriamas finansavimas.
Tarybos  narys  Stasys  Mušeikis  paklausė  dėl  Vilniaus  rajono  Paberžės  šv.  Stanislavo  Kostkos 
gimnazijos  Pikeliškių  pradinio  ugdymo  skyriaus,  kuris  nebuvo  įtrauktas  tvirtinant  klasių 
komplektus.  Koks skyriaus likimas,  ar bus įveiklinta teritorija ir  joje esantis mokyklos pastatas. 
Kvietė  vietovėje įsteigti  dvikalbį  darželį,  kuriam, tikėtina,  bus poreikis,  nes vyksta  gyvenamųjų 
teritorijų plėtra.
Meras Robert Duchnevič atsakė, kad labai prasta infrastruktūros būklė.
Švietimo skyriaus vedėjas Jaroslav Suboč sakė, kad yra 6 vaikai. Pagal galimybes būtų svarstoma 
įsteigti ugdymą lietuvių kalba. 
Meras  sakė,  kad  skyrius  yra  nykstantis,  bet  jeigu  yra  poreikis,  Taryba  turi  priimti  sprendimą. 
Pabrėžė, kad objektas yra labai prastos būklės ir reikėtų jį sutvarkyti.
Vicemerė Edita Tamošiūnaitė padėkojo Tarybos nariui už pasiūlymą. Kalbant apie ikimokyklinio 
ugdymo įstaigą, grupes galima steigti ir vėliau, po mokslo metų pradžios. Esant realiam poreikiui, 
sprendimo projektą bus galima pateikti Tarybai. Kalbant apie pastatą, jo būklė yra prasta.
Tarybos narys Jonas Vasiliauskas padėkojo Tarybos narei Marijai Rekst.
Tarybos  narys  Daniel  Ilkevič  replikavo  vicemerei  Danutai  Narbut:  pasiūlymus  teikė,  bet  jiems 
Tarybos dauguma nepritarė. Mažumos valandos metu normalu užduoti klausimus. Mero paklausė 
dėl kelių būklės: kiek yra vėluojančių projektų ir kurios iš seniūnijų tą jaučia labiausiai.
Administracijos vyr. patarėjas Vytautas Palevičius prašė patikslinti, apie kuriuos objektus kalbama. 
Yra vienas  projektas  Skaidiškėse,  projektuojamas AB „Via Lietuva“,  kuriam po 3 savaičių bus 
skelbiamas rangos konkursas. Kelias nuo Minsko plento iki Rudaminos žiedo. Paminėjo, kad pagal 
planą, statybos leidimas turėjo būti išduotas kovo 31 d. 
Administracijos direktorius Vytautas Vansavičius papildė, kad šiuo metu vykdomas kelių paketų 
pirkimas ir tikimasi sėkmingo įvykdymo. Reikia sudaryti naujas sutartis.
Susisiekimo skyriaus vedėjas Jurijus Jelinskis teigė,  kad darbai vyksta bendra tvarka,  dabartinės 
sutartys  baigiasi  po  mėnesio,  o  rangovai  atlieka  tam tikrus  suplanuotus  darbus.  Vasarą  darbus 
perims nauji rangovai.
Vicemerė  Danuta  Narbut  pakomentavo,  kad  jeigu  sutiktų  su  Tarybos  nario  teiginiu,  abu  būtų 
neteisūs. 
Stasys Mušeikis paklausė dėl Galinės dvaro – kultūros paveldo Avižieniuose.  Koks šio avarinės 
būklės objekto likimas. 
Administracijos  direktorius  Vytautas  Vansavičius  atsakė,  kad  yra  sudėtinga  situacija,  nes  dalis 
objekto priklauso privačiam asmeniui. 
Administracijos  vyr.  patarėjas  Gediminas  Miškinis  teigė,  kad vyko kompleksinis  susitikimas su 
Kultūros  paveldo departamento  direktoriumi  ir  Vilniaus  regiono vadove,  specialistais.  Tai  buvo 
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pirmas,  bet  ne paskutinis  kultūros  paveldo objektų klausimų aptarimas.  Žadėjo  pasidomėti  šiuo 
konkrečiu klausimu. 
  Stasys  Mušeikis  paklausė  dėl  kultūros  centrų  filialų  plėtros  –  kokios  tendencijos?  Ne  kartą 
išsakytas jų poreikis Riešėje, Bukiškyje, Skirgiškėse.
Meras Robert Duchnevič atsakė ir priminė Tarybos posėdžio metu jau aptartą Rudaminos kultūros 
centro  klausimą.  Pabrėžė,  kad visi  centrai  yra panašaus  dydžio – talpinantys  apie  350 žmonių, 
tačiau  reikalaujama  didesnių  –  talpinančių  1000  žmonių  ir  pan.  Bus  tariamasi  ir  analizuojama 
teritorija. Kalbant apie padalinius, yra daug augančių centrų, kur poreikis irgi auga, tuo pat metu 
kažkur jis mažėja. Taigi efektyvinamos veiklos, kai administratoriai dirba keliuose padaliniuose, o, 
pavyzdžiui,  Riešėje,  neturint  net  patalpų,  kultūros  centras  organizuoja,  finansuoja  renginius. 
Nepaisant  to,  buvo svarstoma dėl  atitinkamos infrastruktūros atsiradimo ateityje.  Bet  ir  turimos 
mažesnės patalpos galėtų būti panaudojamos. 
Administracijos direktorius Vytautas Vansavičius antrino ir teigė, kad dėl objekto Bukiškyje yra 
bendraujama  su  Automechanikos  mokykla  dėl  2  ha  sklypo  perėmimo,  kur  galėtų  atsirasti 
daugiafunkcis centras. Taip pat gautas pasiūlymas įsigyti pastatą Riešėje, kurį būtų galima pritaikyti 
darželio reikmėms. Tačiau pritaikyti jį būtų galima tik 3 grupėms, o pritaikymo ir įsigijimo kaina 
didelė. Galbūt ten galėtų atsirasi ambulatorija ar kultūros padalinys. Jei bus ekonomiškai naudinga 
įsigyti šį pastatą, esantį prie FIFA arenos, bus kreipiamasi į Tarybą. 
Stasys Mušeikis sakė, kad baseino poreikis savivaldybės šiaurės vakarinėje dalyje, priemiestinėse 
dalyse, išlieka. Ar galutinai atsisakyta įgyvendinti šį gyventojų norą?
Meras  Robert  Duchnevič  sakė,  kad  verslas  manipuliuoja  informacija.  Teigė  nemanantis,  kad 
pavyktų planuoti  kitų objektų planavimą.  Gyventojų tankis didelis,  bet galima naudotis  ir  kitais 
objektais. Jeigu būtų privati  investicija,  savivaldybė padėtų efektyviai  suplanuoti.  Tačiau verslui 
neapsimoka dalyvauti vienam tokiame procese. Savivaldybė šiuo metu nebūtų pajėgi prisidėti. 
Infrastruktūros plėtros (vyriausiojo inžinieriaus) skyriaus vedėjas Ramūnas Šablauskas papildė, kad 
šalia Riešės, adresu Girių g. 28, yra projektuojami du dideli pastatai, vienas iš jų – baseinas, kitas – 
sporto kompleksas, privačiomis lėšomis, todėl vargu ar būtų galima pasiūlyti kažką daugiau.  
Meras teigė, kad neaišku, ar šis projektas bus įgyvendintas.
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1 priedas

TARYBOS NARIŲ, DALYVAVUSIŲ VILNIAUS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS
2026-05-22 POSĖDYJE, SĄRAŠAS

1. Stanislav Adamaitis
2. Tadeusz Andrzejewski
3. Irena Aniukštienė
4. Vaidas Augūnas
5. Viktor Bojarovič
6. Kristina Boroško
7. Rūta Carik
8. Teresa Demeško
9. Bartoš Jachimovič
10. Iwona Kazakiewicz
11. Daniel Ilkevič
12. Gediminas Kazėnas
13. Miroslava Klim
14. Edyta Klimaszewska
15. Valdemar Koženevski
16. Martynas Motuzas
17. Stasys Mušeikis
18. Karolina Petrusevič
19. Robert Rackiewicz
20. Marija Rekst
21. Honorata Romanovska
22. Tomas Ruzgys
23. Renata Sobieska
24. Henrik Suboč
25. Janina Šokaitienė
26. Waldemar Urban
27. Jonas Vasiliauskas
28. Stanislav Zajankovski
29. Zigmont Ždanovič

Nedalyvavo:
1. Zbignev Sinkevič
2. Artūras Želnys
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2 priedas

2026-05-22 SAVIVALDYBĖS TARYBOS MAŽUMOS VALANDOS DALYVIAI

Savivaldybės meras Robert Duchnevič,
Administracijos direktorius Vytautas Vansavičius,
Vicemeras Algis Vaitkevičius,
Vicemerė Edita Tamošiūnaitė,
Vicemerė Danuta Narbut,
Tarybos posėdžių sekretorė Rasa Kanašonkienė,
Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininkas Zigmont Ždanovič,
Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo komiteto pirmininkas Tadeusz Andrzejewski,
Antikorupcijos komisijos pirmininkė Rūta Carik,
Tarybos narys Stasys Mušeikis (Opozicijos mažuma),
Tarybos narys Gediminas Kazėnas (Opozicijos mažuma),
Tarybos narys Jonas Vasiliauskas (Opozicijos mažuma),
Tarybos narys Vaidas Augūnas (Opozicijos mažuma),
Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų komiteto pirmininkė Marija Rekst,
Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komiteto pirmininkė Renata Sobieska,
Sveikatos, šeimos ir socialinių reikalų komiteto pirmininkė Kristina Boroško,
Savivaldybės administracijos vyriausieji patarėjai ir skyrių vedėjai.

         Posėdis baigėsi 14.07 val.

Savivaldybės meras                                                                                        Robert Duchnevič

Tarybos posėdžio sekretorė                                                                Rasa Kanašonkienė

Protokolą rašė
Vilniaus rajono savivaldybės Tarybos veiklos administravimo skyriaus patarėjos
A. Grigorovič ir R. Pučienė







Tarybos posėdis 2026-05-22

Svarstyta (10:00):
Dėl darbotvarkės patvirtinimo
Balsavimas (10:03): Balsavimas
Už: 28 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 28 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz, Tomas Ruzgys,
Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Zigmont
Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik Suboč, Stanislav
Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (10:03):
1. T1-97 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2025 m. birželio 27 d. sprendimo Nr. T3-
215(1.6 E) ,,Dėl Vilniaus rajono savivaldybės švietimo įstaigų patalpų, sporto aikštynų
(stadionų) ir kitų patalpų nuomos be konkurso būdu tvarkos aprašo patvirtinimo‘‘
papildymo
Balsavimas (10:13): Balsavimas
Už: 22 Prieš: 0 Susilaikė: 7 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Miroslava Klim, Robert Rackiewicz, Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz,
Marija Rekst, Stanislav Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Honorata
Romanovska, Henrik Suboč, Stanislav Zajankovski, Jonas Vasiliauskas
Susilaikė: Martynas Motuzas, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Rūta Carik, Daniel Ilkevič,
Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė
Balsavimas (10:13): Balsavimas
Už: 22 Prieš: 0 Susilaikė: 7 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Miroslava Klim, Robert Rackiewicz, Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz,
Marija Rekst, Stanislav Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Honorata
Romanovska, Henrik Suboč, Stanislav Zajankovski, Jonas Vasiliauskas
Susilaikė: Martynas Motuzas, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Rūta Carik, Daniel Ilkevič,
Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė

Svarstyta (10:13):
2. T1-114 Dėl pareiginės algos koeficiento Vilniaus rajono savivaldybės kontrolieriui
nustatymo
Balsavimas (10:14): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav



Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (10:14):
3. T1-106 Dėl Viešosios įstaigos Vilniaus rajono Nemenčinės poliklinikos 2025 metų
ataskaitų rinkinio patvirtinimo
Balsavimas (10:14): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (10:14):
4. T1-95 Dėl Bratoniškių, Upės ir Meletų gatvių priskyrimo Ažunerės kaimui Vilniaus rajono
savivaldybėje, Bezdonių seniūnijoje
Balsavimas (10:15): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (10:16):
5. T1-104 Dėl Rėvos gatvės trasos priskyrimo Pagirių miesteliui Vilniaus rajono
savivaldybėje, Pagirių seniūnijoje
Balsavimas (10:16): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (10:16):
6. T1-105 Dėl Saukiškių ir Saulės gatvių pavadinimų suteikimo gatvėms, esančioms
Vilniaus rajono savivaldybėje, Maišiagalos seniūnijoje, Užukarviškių kaime
Balsavimas (10:16): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav



Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (10:16):
7. T1-94 Dėl valstybei nuosavybės teise priklausančio turto nurašymo ir likvidavimo
Balsavimas (10:17): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (10:17):
8. T1-108 Dėl sutikimo perimti Vilniaus rajono savivaldybės nuosavybėn žemės sklypą,
esantį Vilniaus r. sav., Juodšilių sen., Dusinėnų k.
Balsavimas (10:17): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (10:17):
9. T1-98 Dėl sutikimo perimti Vilniaus rajono savivaldybės nuosavybėn žemės sklypą,
esantį Vilniaus r. sav., Mickūnų sen., Mickūnų mstl.
Balsavimas (10:17): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (10:18):
11. T1-112 Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo Vilniaus rajono savivaldybės
administracijai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise
Balsavimas (10:18): Balsavimas
Už: 28 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 28 Nebalsavo: 1 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik Suboč, Stanislav
Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas



Svarstyta (10:18):
12. T1-107 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės biudžetinių įstaigų socialinių paslaugų kainų
nustatymo
Balsavimas (10:19): Balsavimas
Už: 28 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 28 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik Suboč, Stanislav
Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (10:19):
13. T1-109 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr.
T3-335 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės individualių buitinių nuotekų valymo įrenginių
įsigijimo ir įrengimo dalinio kompensavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo
Balsavimas (10:25): Balsavimas
Už: 11 Prieš: 11 Susilaikė: 7 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: NEPRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Vaidas Augūnas, Martynas Motuzas, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Tomas Ruzgys,
Rūta Carik, Daniel Ilkevič, Henrik Suboč, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas
Vasiliauskas
Prieš: Tadeusz Andrzejewski, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Miroslava Klim, Robert
Rackiewicz, Marija Rekst, Stanislav Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Honorata
Romanovska, Stanislav Zajankovski
Susilaikė: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Edyta Klimaszewska, Valdemar Koženevski,
Renata Sobieska, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz

Balsavimas (10:26): Balsavimas
Už: 24 Prieš: 0 Susilaikė: 5 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Tadeusz Andrzejewski, Edyta Klimaszewska, Waldemar
Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska, Martynas Motuzas, Miroslava
Klim, Robert Rackiewicz, Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst,
Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Honorata Romanovska,
Henrik Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė
Susilaikė: Vaidas Augūnas, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Daniel Ilkevič, Jonas
Vasiliauskas

Svarstyta (10:26):
14. T1-110 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės prioritetinių specialybių sąrašo savivaldybės
stipendijai gauti patvirtinimo
Balsavimas (10:27): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Balsavimas (10:27): Balsavimas



Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (10:28):
15. T1-116 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2017 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr.
T3-239 „Dėl mokinių priėmimo į Vilniaus rajono neformaliojo vaikų švietimo mokyklas ir
formalųjį švietimą papildančio ugdymo mokyklas tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo
Balsavimas (10:28): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (10:28):
16. T1-99 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų mokinių skaičiaus
kiekvienos klasės sraute ir klasių skaičiaus kiekviename sraute bei mokinių, ugdomų
pagal priešmokyklinio ugdymo programą, skaičiaus ir priešmokyklinio ugdymo grupių
skaičiaus nustatymo 2026−2027 mokslo metams
Balsavimas (10:29): Balsavimas
Už: 25 Prieš: 0 Susilaikė: 4 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Tadeusz Andrzejewski, Edyta Klimaszewska, Waldemar
Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska, Martynas Motuzas, Miroslava
Klim, Stasys Mušeikis, Robert Rackiewicz, Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona
Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina
Petrusevič, Honorata Romanovska, Henrik Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė,
Janina Šokaitienė
Susilaikė: Vaidas Augūnas, Gediminas Kazėnas, Daniel Ilkevič, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (10:29):
17. T1-100 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2025 m. rugpjūčio 22 d. sprendimo Nr.
T3-258(1.6 E) „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių ir gatvių sąrašo
patvirtinimo“ pakeitimo
Balsavimas (10:29): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (10:29):



18. T1-118 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės teritorijos dalies („U“ žemės naudojimo
funkcinės zonos Avižienių, Juodšilių, Nemėžio, Pagirių, Riešės, Rudaminos ir Zujūnų
seniūnijose) bendrojo plano koregavimo patvirtinimo suplanuotos teritorijos dalyje,
esančioje Vilniaus r. sav., Rudaminos sen., Rudaminos k., Gamyklos g. 1C
Balsavimas (10:30): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (10:30):
19. T1-150 Dėl 2025 metų Vilniaus rajono savivaldybės metinių ataskaitų rinkinio
patvirtinimo
Balsavimas (11:31): Balsavimas
Už: 25 Prieš: 0 Susilaikė: 4 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Tadeusz Andrzejewski, Edyta Klimaszewska, Waldemar
Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys
Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija
Rekst, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Honorata
Romanovska, Henrik Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas
Vasiliauskas
Susilaikė: Vaidas Augūnas, Renata Sobieska, Robert Rackiewicz, Daniel Ilkevič

Balsavimas (11:44): Balsavimas
Už: 27 Prieš: 0 Susilaikė: 2 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Martynas Motuzas,
Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona
Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina
Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena
Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas
Susilaikė: Renata Sobieska, Robert Rackiewicz

Svarstyta (12:15):
20. T1-149 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 13 d. sprendimo Nr.
T3-3(1.6 E) „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės 2026–2028 metų strateginio veiklos plano
patvirtinimo“ pakeitimo
Balsavimas (12:26): Balsavimas
Už: 19 Prieš: 6 Susilaikė: 3 Dalyvavo: 28 Nebalsavo: 1 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Tadeusz Andrzejewski, Edyta Klimaszewska, Waldemar
Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska, Miroslava Klim, Robert
Rackiewicz, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Stanislav Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina
Petrusevič, Honorata Romanovska, Henrik Suboč, Stanislav Zajankovski, Jonas Vasiliauskas
Prieš: Vaidas Augūnas, Stasys Mušeikis, Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Rūta Carik, Daniel
Ilkevič
Susilaikė: Martynas Motuzas, Gediminas Kazėnas, Irena Aniukštienė
Balsavimas (12:27): Balsavimas



Už: 26 Prieš: 0 Susilaikė: 3 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Tadeusz Andrzejewski, Edyta Klimaszewska, Waldemar
Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska, Martynas Motuzas, Miroslava
Klim, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz, Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona
Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina
Petrusevič, Honorata Romanovska, Henrik Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė,
Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas
Susilaikė: Vaidas Augūnas, Stasys Mušeikis, Daniel Ilkevič

Svarstyta (12:27):
21. T1-143 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 13 d. sprendimo Nr.
T3-6(1.6 E) ,,Dėl Vilniaus rajono savivaldybės 2026–2028 metų biudžeto patvirtinimo“
pakeitimo
Balsavimas (12:28): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (12:28):
22. T1-123 Dėl nekilnojamojo turto (pastato ir žemės sklypo), esančio Vilniaus r. sav.,
Maišiagaloje, Algirdo g. 7, pirkimo
Balsavimas (12:34): Balsavimas
Už: 28 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 28 Nebalsavo: 1 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Tomas Ruzgys, Bartoš
Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Zigmont
Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik Suboč, Stanislav
Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (12:35):
23. T1-124 Dėl sutikimo perimti Vilniaus rajono savivaldybės nuosavybėn valstybinės
reikšmės rajoninį kelią Nr. 5247 Šumskas−Laukininkai
Balsavimas (12:35): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (12:35):
24. T1-122 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 21 d. sprendimo Nr.
T3-46(1.6 E) „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės smulkiojo ir vidutinio verslo rėmimo fondo
lėšų skirstymo komisijos sudėties patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios



Balsavimas (12:36): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (12:37):
25. T1-129 Dėl turto perdavimo pagal panaudos sutartį Veriškių kaimo bendruomenei
Balsavimas (12:38): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (12:38):
26. T1-151 Dėl savivaldybės turto perdavimo panaudos pagrindais Lietuvos šaulių
sąjungai
Balsavimas (12:39): Balsavimas
Už: 28 Prieš: 0 Susilaikė: 1 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Tomas Ruzgys, Bartoš
Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Zigmont
Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik Suboč, Stanislav
Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas
Susilaikė: Robert Rackiewicz

Svarstyta (12:39):
27. T1-125 Dėl turto perdavimo pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Vilniaus rajono
poliklinikai
Balsavimas (12:41): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (12:41):
28. T1-148 Dėl žemės ūkio paskirties sklypo, esančio Vilniaus r. sav., Kalvelių sen.,
Šumsko mstl., įsigijimo
Balsavimas (12:42): Balsavimas



Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (12:42):
29. T1-139 Dėl pripažinto bešeimininkio turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn
Balsavimas (12:43): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (12:43):
30. T1-146 Dėl socialinio būsto nuomos mokesčio sumažinimo
Balsavimas (12:43): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (12:44):
31. T1-126 Dėl savivaldybės socialinio būsto, esančio Vilniaus r., išnuomojimo
Balsavimas (12:44): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (12:44):
32. T1-127 Dėl nekilnojamojo turto perdavimo Vilniaus rajono savivaldybės administracijai
valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise
Balsavimas (12:45): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,



Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (12:45):
33. T1-134 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2024 m. rugpjūčio 30 d. sprendimo Nr.
T3-260 „Dėl Vilniaus r. Rudaminos ,,Ryto“ gimnazijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo
Balsavimas (12:46): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (12:46):
34. T1-142 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2025 m. gruodžio 19 d. sprendimo Nr.
T3-358 „Dėl Vilniaus r. Sudervės Mariano Zdziechovskio pagrindinės mokyklos nuostatų
patvirtinimo“ pakeitimo
Balsavimas (12:47): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (12:47):
35. T1-135 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2024 m. rugpjūčio 30 d. sprendimo Nr.
T3-280 „Dėl Vilniaus r. Buivydžių Tadeušo Konvickio gimnazijos nuostatų patvirtinimo“
pakeitimo
Balsavimas (12:48): Balsavimas
Už: 28 Prieš: 0 Susilaikė: 1 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz, Tomas Ruzgys,
Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Zigmont
Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik Suboč, Stanislav
Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas
Susilaikė: Stasys Mušeikis

Svarstyta (12:48):
36. T1-136 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2024 m. rugpjūčio 30 d. sprendimo Nr.
T3-307 „Dėl Vilniaus r. Zujūnų gimnazijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo
Balsavimas (12:49): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:



Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (12:50):
37. T1-132 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 17 d. sprendimo Nr.
T3-15 „Dėl Vilniaus r. Nemenčinės vaikų darželio struktūros pertvarkymo, pavadinimo
pakeitimo ir nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo
Balsavimas (12:50): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (12:50):
38. T1-138 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2025 m. gegužės 9 d. sprendimo Nr.
T3-123 „Dėl Vilniaus r. Didžiosios Riešės vaikų-lopšelio darželio buveinės adreso
pakeitimo ir nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo
Balsavimas (12:58): Balsavimas
Už: 23 Prieš: 4 Susilaikė: 2 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Tadeusz Andrzejewski, Edyta Klimaszewska, Waldemar
Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska, Martynas Motuzas, Miroslava
Klim, Stasys Mušeikis, Robert Rackiewicz, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik,
Stanislav Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata
Romanovska, Henrik Suboč, Stanislav Zajankovski, Janina Šokaitienė
Prieš: Gediminas Kazėnas, Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Jonas Vasiliauskas
Susilaikė: Vaidas Augūnas, Irena Aniukštienė
Balsavimas (12:59): Balsavimas
Už: 28 Prieš: 0 Susilaikė: 1 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Zigmont
Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik Suboč, Stanislav
Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas
Susilaikė: Bartoš Jachimovič

Svarstyta (12:59):
39. T1-140 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2022 m. lapkričio 25 d. sprendimo Nr.
T3-326 „Dėl centralizuoto vaikų priėmimo į švietimo, mokslo ir sporto ministerijos ir
Vilniaus rajono savivaldybės švietimo įstaigų ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo
grupes organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo ir aptarnaujamų teritorijų nustatymo“
pakeitimo
Balsavimas (13:00): Balsavimas
Už: 26 Prieš: 0 Susilaikė: 3 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA



Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Tadeusz Andrzejewski, Edyta Klimaszewska, Waldemar
Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska, Martynas Motuzas, Miroslava
Klim, Stasys Mušeikis, Robert Rackiewicz, Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona
Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina
Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena
Aniukštienė, Janina Šokaitienė
Susilaikė: Vaidas Augūnas, Gediminas Kazėnas, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (13:00):
40. T1-130 Dėl ilgalaikio materialiojo turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn ir jo
perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise
Balsavimas (13:00): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (13:00):
41. T1-137 Dėl Kriaučiūnų gatvės pavadinimo suteikimo gatvei, esančiai Vilniaus rajono
savivaldybėje, Zujūnų seniūnijoje, Naujosios viensėdyje
Balsavimas (13:01): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (13:01):
43. T1-121 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės sporto centro teikiamų paslaugų sąrašo ir jų
įkainių patvirtinimo
Balsavimas (13:02): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (13:03):
44. T1-128 Dėl Vilniaus rajono savivaldybėje iki 2030 metų numatomų įrengti viešai
prieinamų įkrovimo prieigų plano patvirtinimo
Balsavimas (13:03): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA



Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (13:04):
45. T1-145 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės keleivių vežimo viešųjų paslaugų teikimo
administravimo tvarkos aprašo patvirtinimo
Balsavimas (13:06): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (13:06):
46. T1-147 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės vietinio susisiekimo maršrutų nustatymo
tvarkos aprašo patvirtinimo
Balsavimas (13:07): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (13:08):
47. T1-152 Dėl keleivių ir bagažo vežimo Vilniaus rajono savivaldybės vietinio susisiekimo
maršrutų autobusais taisyklių patvirtinimo
Balsavimas (13:08): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (13:09):
48. T1-144 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2022 m. spalio 28 d. sprendimo Nr. T3-
303 „Dėl valstybės turto perėmimo Vilniaus rajono savivaldybės nuosavybėn“ pakeitimo
Balsavimas (13:09): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:



Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas

Svarstyta (13:10):
49. T1-131 Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 29 d. sprendimo Nr.
T3-413 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės infrastruktūros plėtros rėmimo programos
komisijos darbo reglamento ir komisijos sudėties patvirtinimo“ pakeitimo
Balsavimas (13:13): Balsavimas
Už: 28 Prieš: 0 Susilaikė: 1 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Zigmont
Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik Suboč, Stanislav
Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas
Susilaikė: Stanislav Adamaitis

Svarstyta (13:14):
50. T1-141 Dėl pritarimo dalyvauti partnerio teisėmis projekte „Pagalba vaikams su negalia
Lietuvoje“
Balsavimas (13:14): Balsavimas
Už: 29 Prieš: 0 Susilaikė: 0 Dalyvavo: 29 Nebalsavo: 0 Nuspręsta: PRIIMTA
Tarybos narių balsai:
Už: Teresa Demeško, Kristina Boroško, Vaidas Augūnas, Tadeusz Andrzejewski, Edyta
Klimaszewska, Waldemar Urban, Viktor Bojarovič, Valdemar Koženevski, Renata Sobieska,
Martynas Motuzas, Miroslava Klim, Stasys Mušeikis, Gediminas Kazėnas, Robert Rackiewicz,
Tomas Ruzgys, Bartoš Jachimovič, Iwona Kazakiewicz, Marija Rekst, Rūta Carik, Stanislav
Adamaitis, Zigmont Ždanovič, Karolina Petrusevič, Daniel Ilkevič, Honorata Romanovska, Henrik
Suboč, Stanislav Zajankovski, Irena Aniukštienė, Janina Šokaitienė, Jonas Vasiliauskas
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